
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса молодых политиков среди молодежи Москвы и Московской области
1. [bookmark: _Toc470103318]Общие положения
Конкурс молодых политиков среди молодежи Москвы и Московской области проводится в рамках молодежной политики Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
Проведение конкурса способствует развитию общегражданской культуры молодежи, вовлечению молодежной аудитории в общественно-политические процессы, направленные на развитие гражданского общества в современной России, более широкому использованию самообразования, а также пониманию роли личности в отношениях с государством и обществом. 
Целевой аудиторией проекта является молодежь в возрасте от 17 до 35 лет. 
Настоящее положение предусматривает порядок проведения конкурса, требования к конкурсной заявке, критерии оценки работы, сроки проведения конкурса и порядок награждений призеров и победителей.

2. Цели и задачи
Миссией данного конкурса выступает формирование политической культуры в России и воспитание социально ориентированного общества.
Целью проведения конкурса является развитие интереса молодежи к политической жизни страны, привлечение молодежи к участию в выборах представителей различных уровней государственной власти.
Задачи конкурса:
-вовлечение молодежи в парламентскую деятельность;
-содействие формированию у молодежи активной гражданской социально ответственной позиции;
-развитие у молодежи профессиональных, аналитических, творческих способностей, общенациональных ценностей и идеалов;
-формирование правовой и политической культуры в молодежной среде; 
-создание условий для успешной самореализации и наиболее активной и целеустремленной молодежи.

3. Участники конкурса
Для участия в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 17 до 35 лет, студенты и выпускники вузов и ссузов специальностей «реклама и связи с общественностью», «государственное управление», «журналистика», «социология», «политология», «юриспруденция», члены общественных и молодежных организаций, члены молодежных палат, а также все те, кто имеет активную жизненную позицию и интересуется политической сферой жизнедеятельности общества. 
4. Порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в период с марта по апрель 2017 года и включает в себя два этапа:
· отборочный;
· финал.

I. Отборочный этап
Отборочный этап проводится в заочной форме и представляет собой персональное выполнение отборочного задания. 
В качестве отборочного задания мы предлагаем представить, что Вы решили принимать непосредственное участие в политической сфере жизнедеятельности общества. Подобная техника является достаточно распространенным психологическим приемом, подразумевающим детальное описание мотивов политической работы, целей прихода в политику, а также ожидаемых результатов от Вашей политической деятельности. При желании, Вы также можете, проявив фантазию и соответствующие знания, описать должность, которую Вы бы хотели занимать, процесс избрания на должность, возможные перспективы и трудности, возникающие в соответствии с новым социальным положением. 
Таким образом, отборочное задание заключается в раскрытии следующей темы: «Для чего мне нужна политика, и для чего я нужен ей». Решение предложенной проблемы может быть представлено в виде эссе, видеоролика, инфографики или любого другого формата, который конкурсант считает наиболее приемлемым. Ответ на предложенный предмет размышления обязательно должен включать в себя: мотивы и цели прихода в политику, а также планируемые результаты Вашей деятельности. Преимуществом будет являться обозначение желаемой должности и описание процесса ее получения. 
При выполнении данной работы конкурсантам предстоит проявить осведомленность о существующих проблемах общества, показать возможность абстрактного мышления. А также продемонстрировать свои знания об этапах и сложностях избирательной кампании, ветвях власти и полномочиях различных представителей власти. 
Прием работ осуществляется ежедневно в электронном виде по адресу электронной почты организаторов конкурса. Поступление работы регистрируется в установленном порядке. Конкурсанту направляется уведомление о поступлении работы и принятии ее к рассмотрению. По результатам рассмотрения работы конкурсанту сообщается сможет ли он принять участие в качестве финалиста конкурса. 

II. Финальный этап
Финальный этап конкурса проводится в очной форме в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. Финал конкурса будет осуществляться по двум возрастным категориям в два дня:
· в первый день будут соревноваться участники в возрасте от 17 до 24 лет;
· во второй день будут соревноваться участники в возрасте от 25 до 35 лет.
В каждой возрастной группе будут определены призеры и победители Конкурса. Итоговое испытание одинаково для всех двух категорий участников. 
Финалисты, путем жеребьевки, будут поделены на команды по 5 человек. Суть финального испытания состоит в коллективном выполнении кейса. За каждой из команд будет закреплен куратор. По выполнении кейса команде предстоит выступление перед участниками и жюри конкурса с публичным представлением своей коллективной работы.

5. Требования к конкурсным работам 
Работы, предоставляемые участниками в отборочном этапе, должны отвечать следующим требованиям:
· ответы принимаются в формате doc, pdf, avi, mp3, mp4 и др.;
· к письму необходимо приложить Заявку на участие в конкурсе (см. Приложение 1);
· в случае написания письменной работы: объем не должен превышать 5 печатных листов, оформление текса: выравнивание по ширине, 1,5 интервал, шрифт – 14 кегль Times New Roman;
· в случае снятия видеоролика: длительность видео не должна превышать 4 минут.
Критерии оценки отборочной работы:
· соответствие поставленной проблеме;
· оригинальность;
· раскрытие предложенной темы;
· профессионализм и грамотность;
· нестандартный подход и креативное мышление.
Участников, прошедших в финал, ожидает коллективная работа в командах, направленная на выполнение кейса. 
Критерии оценки финального испытания:
· соответствие заданной теме;
· полнота представленного решения проблемы;
· нестандартный подход и креативное мышление;
· комментарии кураторов групп;
· умение работать в команде и стрессоустойчивость.

6. Жюри конкурса
Жюри конкурса формируется и утверждается оргкомитетом конкурса. 
В состав жюри входит С.М. Миронов, С.А. Кузнецова, А.Ю. Павлюченкова и депутаты Государственной Думы ФС РФ по согласованию.

7. Подведение итогов конкурса и награждение победителей
По результатам финального этапа конкурса всем участникам будут вручены памятные дипломы, подарочные пакеты с брендированной атрибутикой Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, а также подарки от спонсоров и партнеров конкурса.
[bookmark: _GoBack]Помимо прочего победители и призеры конкурса станут кандидатами на прохождение производственной практики в Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.




















Приложение 1 
Заявка на участие в конкурсе 
молодых политиков среди молодежи 
Москвы и Московской области
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